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Wst!p
W okresie powszechnego dost"pu do Internetu stworzyli#my bezpieczne, praktyczne oraz
przyjemne w u!ytkowaniu rozwi$zanie. Dzi"ki Internetowi i Systemowi eBankNet mo!emy
swobodnie dysponowa% #rodkami zgromadzonymi na rachunku.

Niniejsza instrukcja ma na celu przedstawienie funkcjonalno#ci Systemu eBankNet.

1



Rozdzia" 1. Logowanie

1.1. Logowanie
Po prawid&owym wpisaniu adresu naszego Banku w przegl$darce internetowej na ekranie pojawia
si" formularz logowania z polami na login i has&o ( Rys. 1).

Rys. 1. Logowanie do systemu

Dost"p do Systemu eBankNet otrzymujemy po podaniu loginu i has&a. Login jest naszym
niepowtarzalnym identyfikatorem. Has&o jest ci$giem znakowym o d&ugo#ci nieprzekraczaj$cej 16
znaków. Uzupe&niamy pola danymi przydzielonymi nam w Banku po podpisaniu stosownej umowy.
Po klikni"ciu przycisku Dalej  przechodzimy do systemu.

Po pierwszym logowaniu mamy mo!liwo#% zmiany has&a (rozdzia& 9.2). Zaleca si" has&a bez
polskich znaków diakrytycznych.

!
Podczas wpisywania has&a musimy pami"ta%, !e system rozpoznaje wielko#% liter.
U!ycie niew&a#ciwego has&a powoduje zablokowanie konta po trzeciej nieudanej
próbie logowania. Odblokowanie dost"pu odbywa si" po kontakcie z obs&ug$
Banku i z&o!eniu wyja#nie'.

1.2. Druga faza logowania
Logowanie do Systemu eBankNet mo!e by% równie! dwufazowe. Wtedy po podaniu prawid&owego
loginu i has&a (pierwsza faza logowania) pojawia si" formularz, w którym wpisujemy has&o
jednorazowe, np. otrzymane w wiadomo#ci SMS ( Rys. 2). Po klikni"ciu przycisku Zaloguj
przechodzimy do systemu.

Rys. 2. Druga faza logowania
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1.3. Zaufane urz#dzenia
W celu usprawnienia procesu logowania do bankowo#ci elektronicznej oraz zwi"kszenia naszego
bezpiecze'stwa System eBankNet wyposa!ony jest w mo!liwo#% zapisywania wybranych urz$dze'
jako zaufanych. Po podaniu loginu oraz has&a ukazuje si" wtedy ekran wyboru jednej spo#ród
dwóch dost"pnych opcji: jednorazowego zalogowania do systemu lub dodania urz$dzenia do
zaufanych ( Rys. 3).

Rys. 3. Wybór sposobu logowania - jednorazowy lub zaufany

W przypadku wyboru pierwszej opcji zostaje wywo&ana druga faza logowania, a obecnie u!ywane
urz$dzenie nie zostaje potraktowane jako zaufane. Gdy jednak wybierzemy drug$ opcj", zostajemy
przekierowani do widoku dodawania obecnego urz$dzenia do listy zaufanych ( Rys. 4).

Rys. 4. Ekran dodawania urz!dzenia do zaufanych

Definiujemy nazw" zaufanego urz$dzenia, zaznaczamy widoczne o#wiadczenie, a nast"pnie
klikamy przycisk Dodaj do zaufanych . Wpisujemy wymagane has&o w celu autoryzacji procesu i
klikamy Zatwierd$  (Rys. 5).

Rys. 5. Potwierdzenie dodania urz!dzenia do zaufanych

Po wykonaniu tych czynno#ci, przy kolejnych logowaniach z tego urz$dzenia i przegl$darki, nie jest
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wymagana druga faza logowania.

1.4. Cookies
Pliki cookies (tzw. ciasteczka ) to dane, które serwis internetowy wysy&a do naszej przegl$darki i
które przegl$darka wysy&a z powrotem przy nast"pnym skorzystaniu z serwisu. Przegl$darka
zezwala serwisowi internetowemu na dost"p jedynie do plików cookies umieszczonych w niej
przez ten serwis. System eBankNet korzysta z nast"puj$cych plików cookie:

Cookie sesyjny

¥ Nazwa: JSESSIONID

¥ Rodzaj: SESYJNY

¥ Cel zastosowania: Niezb"dny do poprawnego dzia&ania Systemu eBankNet. Tworzony tylko w
momencie, kiedy po&$czenie z Bankiem szyfrowane jest bezpiecznym protoko&em SSL.

"
Plik ten nie przechowuje naszych danych ani nie s&u!y do naszej identyfikacji.
Pliki cookies sesyjne s$ przechowywane w przegl$darce internetowej do momentu
opuszczenia Systemu eBankNet b$d( wy&$czenia przegl$darki internetowej.

Cookie urz#dzenia zaufanego (przegl#darki)

¥ Nazwa: rozpoczynaj$ca si" na _window a ko'cz$ca na SN

¥ Cel zastosowania: Pozwala na identyfikacj" urz$dzenia zaufanego (przegl$darki), zapisanego
przez klienta. To cookie nie mo!e by% usuwane, je#li klient ufa temu urz$dzeniu (przegl$darce) i
chce korzysta% z tej funkcjonalno#ci.

1.5. Zablokuj dost!p
Na stronie logowania dostepny jest przycisk Zablokuj dost!p . S&u!y on do samodzielnego
zablokowania dost"pu do bankowo#ci internetowej i mobilnej w przypadku podejrzenia
naurszenia bezpiecze'stwa dost"pu do konta.

Po podaniu prawid&owych danych zablokowane zostan$:

¥ dost"p do Systemu Bankowo#ci Elektronicznej,

¥ mo!liwo#% wykonywania transakcji,

¥ dost"p poprzez Bankowo#% Mobiln$ (nast$pi równie! wyrejestrowanie z us&ugi BLIK).
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Po klikni"ciu w przycisk nale!y poda% login do bankowo#ci internetowej, a nast"pnie klikn$%
przycisk Dalej .

W kolejnym kroku nale!y poda% wybrane cyfry numeru PESEL.

Pomy#lne zablokowanie dost"pu potwierdzone zostanie powiadomieniem SMS wys&anym na Twój
numer telefonu.

Odblokowanie dost"pu b"dzie mo!liwe po kontakcie z placówk$ Banku.
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Rozdzia" 2. Menu g"ówne
W górnej cz"#ci ekranu znajduje si" kafelkowe Menu g"ówne  (Rys. 6). Mamy do niego dost"p ca&y
czas w trakcie korzystania z systemu. Sk&ada si" z nast"puj$cych modu&ów:

Rys. 6. Menu g"ówne

¥ Mój portfel  Ñ spójna informacja o naszych rachunkach, lokatach, kredytach i kartach
kredytowych (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 3),

¥ Przelewy  Ñ modu& umo!liwiaj$cy wykonanie dowolnego przelewu (dok&adny opis znajduje si"
w rozdziale 4),

¥ Rachunki  Ñ lista rachunków (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 3.2.1),

¥ Kredyty  Ñ lista kredytów (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 3.2.3),

¥ Lokaty  Ñ lista za&o!onych lokat (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 3.2.2),

¥ Karty  Ñ lista dost"pnych kart p&atniczych (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 8),

¥ Mój profil  Ñ udost"pnia m.in. opcj" edycji danych osobowych, zmiany has&a, zarz$dzania
limitami i obs&ugi autoryzacji operacji (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 9),

¥ Historia  Ñ informacja na temat wykonanych operacji (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale
10),

¥ Definicje  Ñ modu& pozwalaj$cy zdefiniowa% szablony przelewów (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 11),

¥ Wnioski  Ñ lista z&o!onych wniosków, formularze umo!liwiaj$ce z&o!enie wniosków oraz w
zale!no#ci od udost"pnionych mechanizmów mo!liwo#% zamówienia listy hase& b$d( listy
zdrapek (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 12),

¥ Kontakt  Ñ modu& umo!liwiaj$cy kontaktowanie si" z naszym Bankiem (dok&adny opis znajduje
si" w rozdziale 13).

Modu&y posiadaj$ wiele opcji, które zosta&y opisane w dalszych rozdzia&ach instrukcji.

Powy!ej Menu g"ównego  znajduj$ si" trzy istotne przyciski ( Rys. 7):

¥ Wyloguj  Ñ opcja pozwala nam wylogowa% si" z systemu. Powinni#my z niej korzysta% po
ka!dej zako'czonej pracy z systemem. Licznik obok przycisku odmierza okres bierno#ci, po
którym system automatycznie si" wylogowuje (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale
[Zako'czenie pracy] );

¥ Komunikaty  Ñ opcja informuj$ca o komunikatach wys&anych przez Bank;

¥ Nazwa u%ytkownika  Ñ po klikni"ciu przycisku rozwija si" lista nast"puj$cych informacji:
login, nasze dane adresowe, data ostatniego udanego logowania i data ostatniego nieudanego
logowania oraz informacja, czy jeste#my silnie uwierzytelnieni (por. rozdzia& 17).
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Rys. 7. Przyciski nad Menu g"ównym
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Rozdzia" 3. Mój portfel

Rys. 8. Menu g"ówne Ñ Mój portfel

Po poprawnym zalogowaniu otwiera si" modu& Mój portfel . Jest to spójna informacja o wszystkich
produktach, jakie posiadamy. Widok podzielony jest na dwie cz"#ci: lewa strona zawiera
podsumowanie, a prawa przedstawia analitycznie pogrupowane wszystkie produkty ( Rys. 9).

Rys. 9. Mój portfel Ñ widok podstawowy

3.1. Podsumowanie finansów
Lewa strona ekranu przedstawia syntetyczn$ informacj" o #rodkach ( Rys. 10). Jest to
podsumowanie z podzia&em na rachunki, lokaty, kredyty i karty kredytowe (z uwzgl"dnieniem
walut). Podsumowanie sk&ada si" z nast"puj$cych sekcji:

¥ Saldo  Ñ #rodki znajduj$ce si" na rachunkach rozliczeniowych w rozbiciu na z&otówki i waluty
obce,

¥ Dost!pne &rodki  Ñ saldo z uwzgl"dnieniem blokad oraz limitów dost"pnych na rachunkach,

¥ Lokaty  Ñ suma #rodków zgromadzonych na lokatach,

¥ Kredyty  Ñ suma zaci$gni"tych kredytów,

¥ Karty kredytowe  Ñ suma dost"pnych #rodków dla wszystkich kart kredytowych (w zale!no#ci
od produktu mo!e to by% zsumowane saldo z uwzgl"dnieniem blokad oraz limitów lub saldo z
uwzgl"dnieniem limitów).
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Rys. 10. Mój portfel Ñ podsumowanie

3.2. Informacja o wszystkich produktach
W centralnej cz"#ci ekranu znajduj$ si" rozwijalne belki: Rachunki , Lokaty , Kredyty  i Karty
kredytowe . Klikaj$c w nie, mo!emy je rozwija% i zwija% stosownie do potrzeb. Rozwini"ta belka
ukazuje nasze rachunki z danej kategorii. Po klikni"ciu numeru dowolnego rachunku przenosimy
si" do informacji szczegó&owych na jego temat. Informacje szczegó&owe rachunków opisane s$ w
kolejnych rozdzia&ach ( Rachunki  Ñ rozdzia& 5.2, Lokaty  Ñ rozdzia& 7.2, Kredyty  Ñ rozdzia& 6.2,
Karty kredytowe  Ñ rozdzia& 8.3).

3.2.1. Rachunki

Belka Rachunki  obejmuje rachunki rozliczeniowe i oszcz"dno#ciowe ( Rys. 11). Prezentuje o nich
nast"puj$ce informacje: numer rachunku, nazw" rachunku, saldo i dost"pne #rodki. Przy
rachunkach dost"pne s$ przyciski skrótu, dzi"ki którym mo!emy w &atwy sposób wykona% z nich
przelew lub przej#% do historii operacji. Dost"pne przyciski skrótu to:

¥ Historia  Ñ przenosi nas do historii danego rachunku,

¥ Przelew krajowy  Ñ przenosi nas do kroku 3. formularza przelewu krajowego ( Rys. 18),

¥ Przelew w"asny  Ñ przenosi nas do kroku 3. formularza przelewu w&asnego ( Rys. 23).
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Rys. 11. Mój portfel Ñ Rachunki

3.2.2. Lokaty

Belka Lokaty  obejmuje wszystkie posiadane przez nas lokaty ( Rys. 12). Przedstawia nast"puj$ce
informacje na ich temat:

¥ Numer rachunku,

¥ Data za&o!enia / Data zapadalno#ci,

¥ Czas trwania Ñ okres, na jaki jest za&o!ona lokata,

¥ Kwota lokaty Ñ kwota lokaty wraz z odsetkami, je!eli s$ kapitalizowane na tym samym
rachunku.

Po klikni"ciu numeru danej lokaty przechodzimy do informacji szczegó&owych na jej temat.

Rys. 12. Mój portfel Ñ Lokaty

3.2.3. Kredyty

Belka Kredyty  ukazuje nam informacje o wszystkich posiadanych kredytach nieodnawialnych,
czyli takich, które nie s$ bezpo#rednio powi$zane z rachunkami bie!$cymi (karty kredytowe s$
uwzgl"dnione w oddzielnej belce). Informacje na temat kredytów s$ nast"puj$ce:
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¥ Numer rachunku,

¥ Saldo Ñ saldo ksi"gowe rachunku kredytowego,

¥ Kwota Ñ kwota, na jak$ udzielono kredytu ( Rys. 13).

Po klikni"ciu numeru rachunku kredytowego przechodzimy do informacji szczegó&owych danego
rachunku (opis znajduje si" w rozdziale 6.2).

Rys. 13. Mój portfel Ñ Kredyty

3.2.4. Karty kredytowe

Belka Karty kredytowe  pokazuje wszystkie karty kredytowe, do których mamy uprawnienia.
Prezentuje o ka!dej nast"puj$ce informacje: cz"#ciowy numer karty, przyznany limit na karcie i
dost"pne #rodki na karcie ( Rys. 14). Po klikni"ciu numeru karty przechodzimy do informacji
szczegó&owych na jej temat.

Rys. 14. Mój portfel Ñ Karty kredytowe
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Rozdzia" 4. Przelewy
W tej cz"#ci dokumentacji opisane zosta&y funkcjonalno#ci zwi$zane z wykonywaniem przelewów,
tworzeniem listy adresatów, przegl$daniem operacji oczekuj$cych i niewykonanych, tworzeniem,
modyfikowaniem i usuwaniem zlece' sta&ych oraz sprzeda!$ i zakupem walut (autodealing).

Aby uzyska% dost"p do ww. funkcjonalno#ci, wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy  (Rys.
15).

Rys. 15. Menu g"ówne Ñ Przelewy

Po przej#ciu do modu&u Przelewy  wy#wietla si" menu boczne z otwart$ opcj$ Nowy przelew . Ca&e
menu boczne sk&ada si" z nast"puj$cych opcji:

¥ Nowy przelew  Ñ opcja umo!liwiaj$ca realizowanie przelewów (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 4.1),

¥ Lista adresatów  Ñ za ka!dym razem, kiedy wykonujemy przelew na nowy (nieznany
systemowi) numer rachunku bankowego, zostaje on zapisany na tej li#cie (dok&adny opis
znajduje si" w rozdziale 4.2),

¥ Oczekuj#ce  Ñ opcja dotycz$ca operacji oczekuj$cych (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale
4.3),

¥ Niewykonane  Ñ opcja dotycz$ca operacji niewykonanych (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 4.4),

¥ Lista zlece' sta"ych  Ñ opcja dotycz$ca utworzonych zlece' sta&ych (dok&adny opis znajduje si"
w rozdziale 4.5),

¥ Nowe zlecenie sta"e  Ñ opcja umo!liwiaj$ca definiowanie nowych zlece' sta&ych (dok&adny
opis znajduje si" w rozdziale 4.6),

¥ Autodealing  Ñ opcja umo!liwiaj$ca zakup lub sprzeda! walut (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 4.8).

4.1. Nowy przelew
System pozwala na realizowanie przelewów na wiele sposobów. Poni!ej zosta&o podanych kilka z
nich na przyk&adzie przelewu krajowego:

¥ wykonanie przelewu krajowego za pomoc$ przycisku skrótu dost"pnego w module Mój portfel
(dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 3.2.1),

¥ wykonanie przelewu krajowego do nowego adresata z podaniem nazwy adresata i jego numeru
rachunku (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 4.1.1),

¥ wykonanie przelewu krajowego do adresata zapisanego na Li&cie adresatów  (dok&adny opis
znajduje si" w rozdziale 4.1.1),
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¥ utworzenie definicji przelewu krajowego, a nast"pnie wykonanie przelewu na jej podstawie
(dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11).

W dalszej cz"#ci rozdzia&u zosta&o opisane wykonywanie przelewów z wykorzystaniem opcji Nowy
przelew . Aby skorzysta% z tej metody, wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , gdzie
automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew .

Pierwsze dwa kroki wykonywania przelewu s# takie same dla wszystkich typów przelewów.

Opcja Nowy przelew  wy#wietla automatycznie krok 1. o nazwie Typ przelewu , w którym
wybieramy rodzaj przelewu ( Rys. 16). Mo!liwe typy przelewów to:

¥ Przelew krajowy  Ñ przelew na rachunek krajowy lub rachunek ZUS (dok&adny opis znajduje
si" w rozdziale 4.1.1),

¥ Przelew w"asny  Ñ przelew pomi"dzy naszymi rachunkami; opcja pokazuje si", je#li mamy
wi"cej ni! jeden rachunek krajowy dla danego loginu (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale
4.1.2),

¥ Przelew zagraniczny  Ñ przelew na rachunek zagraniczny (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 4.1.3),

¥ Przelew US/C"o  Ñ przelew do urz"du skarbowego i z tytu&u c&a (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 4.1.4),

¥ Do"adowanie telefonu  Ñ przelew do&adowuj$cy konto telefonu komórkowego (dok&adny opis
znajduje si" w rozdziale 4.1.6),

¥ Faktura VAT  Ñ przelew podzielonej p&atno#ci VAT (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale
4.1.7),

¥ Przekazanie VAT  Ñ przelew pomi"dzy naszymi rachunkami VAT (dok&adny opis znajduje si" w
rozdziale 4.1.8).

Rys. 16. Wykonanie przelewu Ñ krok 1.

Po wybraniu rodzaju przelewu przechodzimy do kroku 2. o nazwie Przelew z rachunku , w którym
wybieramy rachunek, z którego zostan$ pobrane #rodki do przelewu ( Rys. 17).

Kolejne dwa kroki wykonania przelewu ró!ni$ si" w zale!no#ci od typu przelewu i zosta&y opisane
w kolejnych rozdzia&ach.
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Rys. 17. Wykonanie przelewu Ñ krok 2.

4.1.1. Przelew krajowy

W celu wykonania przelewu krajowego wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , gdzie
automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew . Po wykonaniu dwóch pierwszych kroków
opisanych w rozdziale 4.1 (w kroku 1. wybieramy typ przelewu Krajowy ) zostajemy przekierowani
do kroku 3. o nazwie Przelew na rachunek , w którym wybieramy rachunek adresata ( Rys. 18).

Rys. 18. Wykonanie przelewu krajowego Ñ krok 3.

Rachunek adresata mo!emy wybra% z istniej$cej listy adresatów (lista adresatów zosta&a opisana w
rozdziale 4.2) lub klikn$% przycisk + nowy adresat . Wybranie konkretnego adresata powoduje
automatyczne przej#cie do kroku 4. i wype&nienie pól Rachunek odbiorcy  oraz Nazwa odbiorcy
danymi adresata. Wybranie opcji + nowy adresat  równie! powoduje automatyczne przej#cie do
kroku 4., ale wy!ej wymienione pola pozostaj$ puste i wype&niamy je r"cznie (je#li wpiszemy nowy
numer rachunku, którego nie ma na Li&cie adresatów , to po zrealizowaniu przelewu taki adresat
zostaje automatycznie dodany do listy).

Krok 4. tworzenia przelewu krajowego o nazwie Dane do przelewu  ma posta% standardowego
formularza i pozwala nam uzupe&ni% pozosta&e pola wymagane przy tworzeniu przelewu ( Rys. 19).
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Rys. 19. Wykonanie przelewu krajowego Ñ krok 4.

Szczegó&y dotycz$ce znaczenia poszczególnych pól formularza opisane zosta&y w rozdziale 11.1.1.
Typy przelewów opisane zosta&y w rozdziale 4.7.

Je!eli przelew krajowy wykonujemy na rachunek ZUS, to dodatkowo na formularzu z danymi
przelewu zostaje pokazany rachunek VAT po&$czony z rachunkiem nadawcy przelewu Ñ dotyczy
osób posiadaj$cych dedykowany rachunek VAT.

Dla klientów nieb"d$cych osobami fizycznymi wy#wietla si" opcja Sprawd$ rachunek w wykazie
podatników VAT  (Rys. 20). Zaznaczamy t" opcj", je!eli chcemy sprawdzi%, czy rachunek odbiorcy
znajduje si" w wykazie podatników VAT.

Rys. 20. Opcja umo#liwiaj!ca sprawdzenie odbiorcy w wykazie podatników VAT

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane wpisane zosta&y
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 21).

Je!eli w kroku 4. zaznaczyli#my opcj" Sprawd$ rachunek w wykazie podatników VAT , wtedy w
podsumowaniu widzimy wynik weryfikacji:

¥ Rachunek odbiorcy znajduje si" w wykazie podatników VAT Ñ je!eli rachunek znajduje si" w
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wykazie,

¥ Rachunek odbiorcy nie znajduje si" w wykazie podatników VAT Ñ je!eli rachunek nie znajduje
si" w wykazie.

Rys. 21. Wykonanie przelewu krajowego Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 22). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 22. Potwierdzenie wykonania przelewu krajowego

4.1.2. Przelew w"asny

W celu wykonania przelewu w&asnego wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , gdzie
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automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew . Po wykonaniu dwóch pierwszych kroków
opisanych w rozdziale 4.1 (w kroku 1. wybieramy typ przelewu W"asny ) zostajemy przekierowani
do kroku 3. o nazwie Przelew na rachunek , w którym wybieramy rachunek adresata ( Rys. 23). W
przypadku przelewu w&asnego wybór ogranicza si" do naszych pozosta&ych rachunków.

Rys. 23. Wykonanie przelewu w"asnego Ñ krok 3.

Wybranie rachunku, na który maj$ zosta% przelane #rodki, powoduje automatyczne przej#cie do
kroku 4. tworzenia przelewu.

Krok 4. tworzenia przelewu w&asnego o nazwie Dane do przelewu  ma posta% standardowego
formularza i pozwala nam uzupe&ni% pozosta&e pola wymagane przy tworzeniu przelewu ( Rys. 24).
S$ to:

¥ Tytu& przelewu,

¥ Kwota przelewu,

¥ Data wykonania przelewu.

Rys. 24. Wykonanie przelewu w"asnego Ñ krok 4.

W przypadku przelewu w&asnego nie ma mo!liwo#ci wyboru typu przelewu.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane zosta&y wpisane
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poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy, zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 25).

Rys. 25. Wykonanie przelewu w"asnego Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 26). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 26. Potwierdzenie wykonania przelewu w"asnego

4.1.3. Przelew zagraniczny

W celu wykonania przelewu zagranicznego wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , gdzie
automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew .

Po wykonaniu dwóch pierwszych kroków opisanych w rozdziale 4.1 (w kroku 1. wybieramy typ
przelewu Zagraniczny ) zostajemy przekierowani do kroku 3. o nazwie Przelew na rachunek , w
którym wybieramy rachunek beneficjenta Ñ odbiorcy przelewu ( Rys. 27).
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Rys. 27. Wykonanie przelewu zagranicznego Ñ krok 3.

Rachunek adresata mo!emy wybra% z istniej$cej listy adresatów (lista adresatów zosta&a opisana w
rozdziale 4.2) lub wpisuj$c numer rachunku w polu Rachunek beneficjenta . W polu Kwota
przelewu  podajemy kwot" przelewu. Z listy rozwijalnej Waluta przelewu  wybieramy walut", w
jakiej b"dzie wykonywany przelew. Nast"pnie klikamy przycisk Dalej  i automatycznie
przechodzimy do kroku 4.

Krok 4. tworzenia przelewu zagranicznego o nazwie Dane do przelewu  ma posta% standardowego
formularza i pozwala nam uzupe&ni% pozosta&e pola wymagane przy tworzeniu przelewu ( Rys. 28).

Wybranie konkretnego adresata w kroku 3. powoduje wype&nienie pól Dane banku beneficjenta
oraz Dane beneficjenta  danymi adresata. Je#li sami wpisali#my rachunek beneficjenta, ww. pola
pozostaj$ puste i wype&niamy je r"cznie.
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Rys. 28. Wykonanie przelewu zagranicznego Ñ krok 4.

Szczegó&y dotycz$ce znaczenia poszczególnych pól formularza opisane zosta&y w rozdziale 11.5.1.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane zosta&y wpisane
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 29). W podsumowaniu znajduje si" równie! informacja o
szacowanym koszcie wykonania przelewu.
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Rys. 29. Wykonanie przelewu zagranicznego Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 30). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 30. Potwierdzenie wykonania przelewu zagranicznego
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4.1.4. Przelew US/C"o

Wybranie opcji US/C"o w kroku 1. powoduje przej#cie do kroku drugiego, gdzie zostanie
wy#wietlona lista rachunków w walucie PLN . W kroku trzecim przelewu US/C"o o nazwie Przelew
na rachunek  najpierw podajemy symbol formularza p&atno#ci oraz dat", kiedy chcemy wykona%
przelew. Po klikni"ciu przycisku Wyszukaj , zostan$ wy#wietlone dost"pne urz"dy skarbowe lub
mo!liwo#% wykonania przelewu na Indywidualny Rachunek Podatnika  poprzez klikni"cie
przycisku + nowy adresat .

Dalsze kroki uzale!nione s$ od tego, czy p&atno#% wykonujemy na indywidualny rachunek
podatkowy, czy nie.

Przyk&adem przelewu wykonywanego na indywidualny rachunek podatkowy jest p&atno#% z tytu&u
PIT-37. Wówczas w kroku 3. podajemy symbol PIT-37 i klikamy przycisk Wyszukaj . Wy#wietla si"
przycisk + nowy adresat  oraz lista dost"pnych adresatów ( Rys. 31).

Rys. 31. Wykonanie przelewu na indywidualny rachunek podatkowy Ñ krok 3.

Wybranie konkretnego adresata powoduje automatyczne przej#cie do kroku 4. i wype&nienie pól
formularza danymi adresata. Wybranie opcji + nowy adresat  równie! powoduje automatyczne
przej#cie do kroku 4., ale wy!ej wymienione pola pozostaj$ puste i wype&niamy je r"cznie ( Rys. 32).
Szczegó&y dotycz$ce znaczenia poszczególnych pól formularza opisane zosta&y w rozdziale 11.1.2.
Typy przelewów opisane zosta&y w rozdziale 4.7.
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Rys. 32. Wykonanie przelewu na indywidualny rachunek podatkowy Ñ krok 4.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane zosta&y wpisane
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy, zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 33).
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Rys. 33. Wykonanie przelewu na indywidualny rachunek podatkowy Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 34). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 34. Potwierdzenie wykonania przelewu zagranicznego

Przyk&adem przelewu, który nie jest wykonywany na indywidualny rachunek podatkowy jest
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op&ata mandatu. Wówczas w kroku 3. podajemy jako symbol MANDATY  i klikamy przycisk
Wyszukaj . Wy#wietla si" lista dost"pnych adresatów, któr$ mo!emy zaw"!a% definiuj$c lokalizacj"
lub rachunek w polach powy!ej i zatwierdzaj$c filtr przyciskiem Wyszukaj  (Rys. 35).

Rys. 35. Op"ata mandatu Ñ krok 3.

Klikni"cie rachunku powoduje automatyczne przej#cie do kroku 4. i wype&nienie pól formularza
danymi adresata ( Rys. 36). Szczegó&y dotycz$ce znaczenia poszczególnych pól formularza opisane
zosta&y w rozdziale 11.1.2. Typy przelewów opisane zosta&y w rozdziale 4.7.

25



Rys. 36. Op"ata mandatu Ñ krok 4.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane zosta&y wpisane
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy, zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 37).
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Rys. 37. Op"ata mandatu Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 38). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 38. Potwierdzenie wykonania p"atno$ci
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4.1.5. Przelew ZUS

Od 01.01.2018 r. przelewy do ZUS realizowane s$ przelewem krajowym na indywidualny numer
rachunku. Je#li nie otrzymali go Pa'stwo w li#cie poleconym od ZUS, prosimy o kontakt z ZUS
osobi#cie lub telefonicznie pod numerem tel. 22 560 16 00.

4.1.6. Do"adowanie telefonu

W celu wykonania do&adowania wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , gdzie
automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew . Po wykonaniu dwóch pierwszych kroków
opisanych w rozdziale 4.1 (w kroku 1. wybieramy typ przelewu Do"aduj telefon ) zostajemy
przekierowani do kroku 3. o nazwie Przelew na rachunek , w którym wybieramy operatora
numeru komórkowego, który chcemy zasili% ( Rys. 39).

Rys. 39. Wykonanie do"adowania Ñ krok 3.

Wybranie operatora powoduje automatyczne przej#cie do kroku 4.

Krok 4. do&adowania o nazwie Dane do przelewu  ma posta% formularza i pozwala nam uzupe&ni%
pozosta&e pola wymagane przy wykonywaniu do&adowania ( Rys. 40).

Rys. 40. Wykonanie do"adowania Ñ krok 4.

Szczegó&y dotycz$ce znaczenia poszczególnych pól formularza opisane zosta&y w rozdziale 11.6.1.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane wpisane zosta&y
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 41).
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Rys. 41. Wykonanie do"adowania Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania do&adowania.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 42). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 42. Potwierdzenie wykonania do"adowania

W ci$gu kilkudziesi"ciu sekund konto telefoniczne powinno zosta% zasilone kwot$ podan$ w
formularzu. Jednocze#nie wolne #rodki na koncie zostaj$ obni!one o podan$ kwot".

4.1.7. Przelew VAT

W celu wykonania przelewu podzielonej p&atno#ci VAT wybieramy z Menu g"ównego  modu&
Przelewy , gdzie automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew .

Po wykonaniu dwóch pierwszych kroków opisanych w rozdziale 4.1 (w kroku 1. wybieramy typ
przelewu Faktura VAT ) zostajemy przekierowani do kroku 3. o nazwie Przelew na rachunek , w
którym wybieramy rachunek adresata ( Rys. 18).

Rachunek adresata mo!emy okre#li% na dwa sposoby ( Rys. 43):

¥ wybra% z listy dost"pnych rachunków poprzez klikni"cie wy#wietlonego rachunku,
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¥ utworzy% nowego adresata, klikaj$c przycisk + nowy adresat  w górnej cz"#ci panelu.

Rys. 43. Wykonanie przelewu VAT Ñ krok 3.

Po wybraniu jednej z opcji nast"puje przej#cie do kroku 4. o nazwie Dane do przelewu , który ma
posta% formularza ( Rys. 44). Je#li w poprzednim kroku adresat zosta& wybrany z listy, to jego dane
s$ ju! uzupe&nione, dalej jednak mo!na je edytowa%.

Formularz zawiera trzy pola dotycz$ce kwoty przelewu. Wystarczy, !e uzupe&nimy pola Kwota
brutto  i Kwota VAT . Pole Kwota netto  zostaje wówczas automatycznie wyliczona i uzupe&niona.

Szczegó&y dotycz$ce znaczenia poszczególnych pól formularza zosta&y opisane w rozdziale 11.1.4.
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Rys. 44. Wykonanie przelewu VAT Ñ krok 4.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane wpisane zosta&y
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 45).
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Rys. 45. Wykonanie przelewu VAT Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania przelewu.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 46). Mo!emy z niego utworzy% definicj" przelewu, klikaj$c przycisk
Utwórz definicj! z przelewu  (dok&adny opis znajduje si" w rozdziale 11) lub przej#% do historii
operacji, klikaj$c przycisk Powrót do historii operacji .

Rys. 46. Potwierdzenie wykonania przelewu VAT

4.1.8. Przekazanie VAT

Przelew Przekazanie VAT  jest przelewem wykonywanym pomi"dzy naszymi rachunkami VAT. W
zwi$zku z tym dost"pny jest, je!eli posiadamy przynajmniej dwa rachunki VAT.
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W celu wykonania przelewu Przekazanie VAT  wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy ,
gdzie automatycznie przechodzimy do opcji Nowy przelew . Po wykonaniu dwóch pierwszych
kroków opisanych w rozdziale 4.1 (w kroku 1. wybieramy typ przelewu Przekazanie VAT )
zostajemy przekierowani do kroku 3. o nazwie Przelew na rachunek , w którym wybieramy nasz
drugi rachunek VAT, na który chcemy przekaza% #rodki ( Rys. 47). W przypadku przelewu
Przekazanie VAT  wybór ogranicza si" do naszych pozosta&ych rachunków VAT.

Rys. 47. Przekazanie VAT Ñ krok 3.

Wybranie rachunku, na który maj$ zosta% przelane #rodki, powoduje automatyczne przej#cie do
kroku 4. tworzenia przelewu.

Krok 4. tworzenia przelewu o nazwie Dane do przelewu  ma posta% standardowego formularza i
pozwala nam uzupe&ni% pozosta&e pola (Rys. 48). S$ to:

¥ Identyfikator (NIP/PESEL),

¥ Informacje dodatkowe,

¥ Kwota przelewu,

¥ Data wykonania przelewu.

Pole Nr faktury  jest wype&niane automatycznie i nie podlega modyfikacji.

W przypadku przelewu Przekazanie VAT  nie ma mo!liwo#ci wyboru typu przelewu.
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Rys. 48. Przekazanie VAT Ñ krok 4.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
wy#wietlony zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane zosta&y wpisane
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy, zawieraj$cy wszystkie wprowadzone
przez nas dane Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 49).

Rys. 49. Przekazanie VAT Ñ podsumowanie

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.
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Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 50).

Rys. 50. Potwierdzenie wykonania przelewu Przekazanie VAT

4.2. Lista adresatów
W tym rozdziale opisane zosta&y opcje zwi$zane z List# adresatów , czyli edycja i usuwanie
wpisów.

W celu przej#cia do funkcjonalno#ci wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , a nast"pnie z
menu bocznego opcj" Lista adresatów  (Rys. 51).

Rys. 51. Lista adresatów

Lista adresatów tworzona jest automatycznie na podstawie wykonywanych przez nas przelewów
jednorazowych, przelewów na podstawie definicji i przelewów sta&ych. Dodanie rachunku i nazwy
odbiorcy do listy adresatów nast"puje w wyniku:

¥ wykonania przelewu jednorazowego na nowy (nieznany systemowi) numer rachunku
bankowego,

¥ utworzenia nowej definicji, gdzie odbiorc$ jest adresat spoza listy adresatów,

¥ utworzenia nowego zlecenia sta&ego, gdzie odbiorc$ jest adresat spoza listy adresatów.

Z listy mo!emy korzysta% w kroku 3. formularza przelewu jednorazowego ( Rys. 52), formularza
tworzenia definicji ( Rys. 53) oraz formularza tworzenia przelewu sta&ego ( Rys. 54). Wówczas
jednym klikni"ciem mo!emy uzupe&ni% rachunek i nazw" odbiorcy.
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Rys. 52. Lista adresatów Ñ krok 3. wykonywania przelewu

Rys. 53. Lista adresatów Ñ krok 3. tworzenia nowej definicji
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Rys. 54. Lista adresatów Ñ krok 3. tworzenia nowego zlecenia sta"ego

Lista adresatów ( Rys. 51) prezentuje nast"puj$ce dane o adresatach:

¥ Przyjazna nazwa  Ñ przyjazna nazwa adresata tworzona podczas automatycznego
dopisywania nowego adresata do listy w chwili wykonywania przelewu; mo!emy j$ pó(niej
edytowa%;

¥ Rachunek adresata ,

¥ Ostatnio u%yty  Ñ data ostatniego u!ycia adresata w przelewie, definicji lub zleceniu sta&ym.

Lista adresatów posiada filtr, który u&atwia wyszukiwanie konkretnego adresata. Domy#lnie jest on
zwini"ty. W celu rozwini"cia go klikamy belk" Filtruj  znajduj$c$ si" nad list$ ( Rys. 55).

Rys. 55. Lista adresatów Ñ filtrowanie i sortowanie

Wyniki mo!emy filtrowa% z wykorzystaniem pól:
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¥ Przyjazna nazwa  Ñ przyjazna nazwa adresata,

¥ Nazwa adresata  Ñ nazwa, z jak$ adresat zosta& dopisany do listy przez system,

¥ Data pocz#tkowa , Data ko'cowa  Ñ pocz$tek i koniec przedzia&u czasowego, w którym
nast$pi&o ostatnie u!ycie adresata.

Belka Filtruj  ma równie! list" rozwijaln$, dzi"ki której mo!emy wybra% sposób sortowania listy
adresatów.

Po klikni"ciu przycisku Wyszukaj  nast"puje przefiltrowanie i posortowanie danych na li#cie.

Ka!dy wpis mo!emy edytowa% lub usun$% dzi"ki ikonom znajduj$cym si" po prawej stronie.

Klikni"cie ikony Edytuj  przenosi nas do formularza edycji ( Rys. 56). Mo!emy modyfikowa% jedynie
przyjazn$ nazw" adresata. Zmiany zapisujemy poprzez klikni"cie przycisku Zatwierd$ . Przycisk
Anuluj  przekierowuje nas z powrotem do listy adresatów.

Rys. 56. Edycja adresata

Klikni"cie ikony Usu'  wy#wietla okno potwierdzenia czynno#ci ( Rys. 57). Decyzj" o usuni"ciu
wpisu potwierdzamy, klikaj$c przycisk Usu' . Przycisk Anuluj  przenosi nas z powrotem do listy
adresatów bez usuwania danego wpisu.

Rys. 57. Usuwanie adresata
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4.3. Oczekuj#ce
Przelewy oczekuj$ce to przelewy zlecone z dat$ przysz&$ realizacji. Mo!emy zobaczy% ich list",
wybieraj$c z Menu g"ównego  modu& Przelewy , a nast"pnie z menu bocznego opcj" Oczekuj#ce .

W kroku 1., klikaj$c kafelek, wybieramy rachunek bankowy, dla którego chcemy zobaczy% list"
operacji oczekuj$cych ( Rys. 58).

Rys. 58. Operacje oczekuj!ce Ñ krok 1.

Zostajemy wówczas automatycznie przekierowani do kroku 3. prezentuj$cego list" przelewów
oczekuj$cych ( Rys. 59).

Rys. 59. Operacje oczekuj!ce Ñ krok 3.

Dla ka!dej operacji widoczne s$ nast"puj$ce informacje:

¥ Opis operacji Ñ opis obejmuj$cy rodzaj przelewu (przelew krajowy, zlecenie sta&e, przelew
zagraniczny itp.), dane adresata (np. imi", nazwisko), numer rachunku bankowego adresata,

¥ Planowana data i Tytu& Ñ dane na temat planowanej daty realizacji przelewu oraz tytu&
przelewu,

¥ Kwota Ñ kwota (z okre#leniem waluty), na jak$ ma by% zrealizowany dany przelew.

Po prawej stronie widoczne s$ ikony. Mog$ by% ró!ne w zale!no#ci od rodzaju przelewu.
Przyk&adowo dla zlecenia sta&ego mo!emy klikn$% ikon" Edytuj , która przenosi nas do formularza
edycji zlecenia sta&ego (Rys. 56). Dla przelewu krajowego mo!emy klikn$% ikon" Wykonaj
ponownie  lub Stwórz definicj!  kieruj$ce do odpowiednich formularzy.

Krok 2. jest opcjonalny. Umo!liwia filtrowanie listy operacji ( Rys. 60). Dost"pne s$ nast"puj$ce
filtry:
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¥ Typ zakresu Ñ lista rozwijalna, z której wybieramy interesuj$cy nas rodzaj przedzia&u
czasowego dla przelewów oczekuj$cych; do wyboru jest: zakres dat*, nast"pne dni, nast"pne
miesi$ce; w zale!no#ci od wybranej opcji aktywowane s$ odpowiednie pola umo!liwiaj$ce
zdefiniowanie przedzia&u czasowego;

¥ Kwota od, Kwota do,

¥ Nazwa odbiorcy, Tytu& przelewu, Rachunek odbiorcy.

*Daty odnosz! si% do daty wykonania przelewu okre$lonej w formularzu danego przelewu.

Po zdefiniowaniu filtrów klikamy przycisk Wyszukaj . Wy#wietla si" wówczas lista przelewów
spe&niaj$cych wprowadzone przez nas kryteria.

Rys. 60. Operacje oczekuj!ce Ñ krok 2.

Klikaj$c wybran$ operacj", mo!emy zobaczy% jej szczegó&y ( Rys. 61).
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Rys. 61. Operacje oczekuj!ce Ñ szczegó"y

4.4. Niewykonane
Przelewy niewykonane to takie, które nie zosta&y zaksi"gowane w dniu, kiedy taka operacja mia&a
mie% miejsce. Mog$ to by% zlecenia sta&e, przelewy z dat$ przysz&$ itp., które przyk&adowo nie
mog&y by% zaksi"gowane planowanego dnia z powodu niewystarczaj$cej ilo#ci #rodków na koncie.
Podczas pierwszego logowania po zaklasyfikowaniu danej operacji jako niewykonanej wy#wietla
si" komunikat z informacj$ na ten temat ( Rys. 62).

Rys. 62. Operacje niewykonane Ñ widok po zalogowaniu

List" wszystkich przelewów niewykonanych mo!emy wy#wietli% w dowolnym czasie. W tym celu
wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , a nast"pnie z menu bocznego opcj" Niewykonane .

W kroku 1. definiujemy zakres czasowy, dla którego chcemy wy#wietli% operacje ( Rys. 63). Dost"pne
s$ nast"puj$ce typy zakresów: zakres dat, ostatnie dni, ostatnie miesi$ce. W zale!no#ci od wybranej
opcji aktywowane s$ odpowiednie pola umo!liwiaj$ce zdefiniowanie zakresu czasowego.

41



Rys. 63. Operacje niewykonane Ñ krok 1.

Po zdefiniowaniu filtru klikamy przycisk Wyszukaj . Wówczas, w kroku 2., wy#wietla si" lista
przelewów spe&niaj$cych wprowadzone przez nas kryteria ( Rys. 64).

Rys. 64. Operacje niewykonane Ñ krok 2.

Dla ka!dej operacji widoczne s$ nast"puj$ce informacje:

¥ Opis operacji  Ñ opis obejmuj$cy przyczyn" odrzucenia, rodzaj przelewu (przelew krajowy,
zlecenie sta&e, przelew zagraniczny itp.), dane adresata (np. imi", nazwisko), numer rachunku
bankowego adresata,

¥ Data operacji  Ñ data, kiedy przelew mia& zosta% zrealizowany,

¥ Kwota  Ñ kwota (z okre#leniem waluty), na jak$ mia&a by% zrealizowana dana operacja.

Po prawej stronie widoczne s$ ikony Wykonaj ponownie  i Stwórz definicj!  kieruj$ce do
odpowiednich formularzy.

Klikaj$c wybran$ operacj", mo!emy zobaczy% jej szczegó&y.

4.5. Lista zlece' sta"ych
Zlecenie sta&e automatycznie i cyklicznie generuje przelewy w terminie i na warunkach przez nas
okre#lonych. )rodki na wykonanie przelewu pobierane s$ okre#lonego dnia z rachunku, dla
którego zosta&o ono utworzone. W tej cz"#ci dokumentacji opisane zosta&y opcje zwi$zane z
przegl$daniem, modyfikacj$ i usuwaniem zlece' sta&ych.

Dost"p do ww. funkcjonalno#ci uzyskujemy, wybieraj$c z Menu g"ównego  modu& Przelewy , a
nast"pnie z menu bocznego opcj" Lista zlece' sta"ych  (Rys. 65).

! Opcja dost"pna jest, gdy mamy uprawnienia do obs&ugi zlece' sta&ych. W
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przeciwnym wypadku nie b"dzie widoczna.

Rys. 65. Lista zlece& sta"ych Ñ krok 1.

Lista pokazuje zlecenia sta&e dla wybranego przez nas rachunku, dlatego jej generowanie sk&ada si"
z dwóch kroków. W kroku 1. o nazwie Wybierz rachunek  wybieramy rachunek, dla którego
chcemy zobaczy% utworzone zlecenia sta&e ( Rys. 65). Po wybraniu rachunku zostajemy
automatycznie przeniesieni do kroku 2. o nazwie Lista zlece'  (Rys. 66), który prezentuje !$dane
zlecenia sta&e w postaci listy o nast"puj$cych kolumnach:

¥ Nazwa zlecenia / Opis zlecenia Ñ oprócz nazwy zlecenia widoczna jest nazwa odbiorcy, numer
rachunku odbiorcy oraz status zlecenie (aktywny lub nieaktywny),

¥ Data rozpocz"cia / Data zako'czenia Ñ data rozpocz"cia i zako'czenia obowi$zywania
zlecenia,

¥ Kwota Ñ kwota zlecenia z okre#leniem waluty.

Rys. 66. Lista zlece& sta"ych Ñ krok 2.

Po prawej stronie znajduj$ si" ikony Edytuj  i Usu' , które pozwalaj$ odpowiednio edytowa% usun$%
wybran$ pozycj".

Je#li zlece' sta&ych jest wi"cej ni! pozwala na to miejsce na ekranie, to aktywne staj$ si" przyciski
nawigacji.

Klikni"cie konkretnego zlecenia przenosi nas do informacji szczegó&owych na jego temat oraz listy
ostatnich przelewów wykonanych na podstawie tego zlecenia ( Rys. 67).
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Rys. 67. Szczegó"y zlecenia sta"ego

4.5.1. Edycja zlecenia sta"ego

W celu edytowania zlecenia sta&ego wy#wietlamy List! zlece' sta"ych  (opcja dost"pna w menu
bocznym modu&u Przelewy ). Nast"pnie na li#cie odszukujemy !$dane zlecenie sta&e i klikamy
odpowiadaj$c$ mu ikon" Edytuj .

Zostajemy wówczas przekierowani do kroku 4. tworzenia nowego zlecenia sta&ego, gdzie mo!emy
modyfikowa% jego dane ( Rys. 68).

"
Pola Rachunek odbiorcy , Nazwa odbiorcy  oraz ustawienie cz"stotliwo#ci
wykonywania zlecenia pozostaj$ nieedytowalne. Chc$c zmieni% te dane, usuwamy
dotychczasowe zlecenie (rozdzia& 4.5.2), a nast"pnie tworzymy nowe (rozdzia& 4.6).
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Rys. 68. Edycja zlecenia sta"ego

Po edycji zlecenia klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy, wy#wietlony
zostaje on ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane wpisane zosta&y poprawnie,
wy#wietlony zostaje formularz podsumowuj$cy Ñ w celu weryfikacji ( Rys. 75).

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces edycji zlecenia.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy
uaktualnienie zlecenia sta&ego.

4.5.2. Usuwanie zlecenia sta"ego

W celu usuni"cia zlecenia wy#wietlamy List! zlece' sta"ych  (opcja dost"pna w menu bocznym
modu&u Przelewy ). Nast"pnie na li#cie odszukujemy !$dane zlecenie i klikamy odpowiadaj$c$ mu
ikon" Usu' .

Po wybraniu opcji Usu'  wy#wietlony zostaje poni!szy formularz ( Rys. 69).
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Rys. 69. Usuwanie zlecenia sta"ego

Przycisk Anuluj  przerywa proces usuwania zlecenia i przenosi nas na stron" tworzenia nowego
zlecenia sta&ego. W celu usuni"cia zlecenia wprowadzamy !$dane has&o i klikamy przycisk
Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy usuni"cie
zlecenia.

4.6. Nowe zlecenie sta"e
W celu utworzenia nowego zlecenia sta&ego wybieramy z Menu g"ównego  modu& Przelewy , a
nast"pnie z menu bocznego opcj" Nowe zlecenie sta"e  (Rys. 70).

W kroku 1. o nazwie Typ zlecenia  wybieramy typ przelewu, który b"dzie wykonywany jako
zlecenie sta&e.

Rys. 70. Nowe zlecenie sta"e Ñ krok 1.

Z kroku 1. zostajemy automatycznie przeniesieni do kroku 2. o nazwie Zlecenie z rachunku , gdzie
wybieramy rachunek, z którego zostan$ pobrane #rodki podczas ka!dego wykonania zlecenia
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sta&ego (Rys. 71).

Rys. 71. Nowe zlecenie sta"e Ñ krok 2.

Wybranie rachunku automatycznie przenosi nas do kroku 3. o nazwie Zlecenie na rachunek ,
gdzie definiujemy rachunek odbiorcy ( Rys. 72).

Rys. 72. Nowe zlecenie sta"e Ñ krok 3.

W przypadku zlecenia krajowego i podzielonej p&atno#ci VAT mo!emy go wybra% z istniej$cej listy
adresatów (lista adresatów zosta&a opisana w rozdziale 4.2) lub okre#li% nowego adresata, klikaj$c
przycisk + nowy adresat . Wybranie konkretnego adresata powoduje automatyczne przej#cie do
kroku 4. i wype&nienie pól Rachunek odbiorcy  oraz Nazwa odbiorcy  danymi adresata. Wybranie
opcji + nowy adresat  równie! powoduje automatyczne przej#cie do kroku 4., ale wy!ej
wymienione pola pozostaj$ puste i wype&niamy je r"cznie.

W przypadku przelewu w&asnego wybieramy jeden z w&asnych rachunków, na który b"dzie
przychodzi& przelew sta&y.

Krok 4. tworzenia nowego zlecenia o nazwie Dane zlecenia  ma posta% standardowego formularza i
pozwala nam uzupe&ni% pozosta&e pola wymagane przy tworzeniu zlecenia ( Rys. 73). S$ to:
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¥ Nazwa zlecenia,

¥ Rachunek odbiorcy Ñ je!eli nie zosta& wype&niony automatycznie,

¥ Nazwa odbiorcy Ñ je!eli nie zosta&a wype&niona automatycznie,

¥ Tytu& przelewu,

¥ Kwota przelewu,

¥ Data rozpocz"cia Ñ data, od której zlecenie sta&e ma by% wykonywane,

¥ Data zako'czenia Ñ data, do której zlecenie sta&e ma by% wykonywane,

¥ Wykonuj co Ñ okre#la cz"stotliwo#% wykonywania zlecenia sta&ego (przyk&ad poni!ej),

¥ Status zlecenia Ñ okre#la, czy dane zlecenie jest aktywne (wykonuje si") czy nieaktywne (nie
wykonuje si").

Rys. 73. Nowe zlecenie sta"e Ñ krok 4.

#
Powy!szy formularz dotyczy zlecenia sta&ego krajowego. W przypadku zlecenia
w&asnego oraz zlecenia podzielonej p&atno#ci VAT formularze s$ dostosowane do
tych typów przelewów. Mo!emy je zobaczy% odpowiednio w rozdzia&ach: 4.1.2
oraz 4.1.7.

! Aby wygodnie wybra% dat" rozpocz"cia oraz zako'czenia, mo!emy skorzysta% z
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kalendarza, który pojawia si" po klikni"ciu odpowiedniego pola ( Rys. 74).

Rys. 74. Nowe zlecenie sta"e Ñ krok 3. (data rozpocz%cia i zako&czenia)

Poni!ej zosta&y przedstawione przyk&adowe ustawienia cz"stotliwo#ci wykonywania zlecenia
sta&ego wraz z interpretacj$ (sekcja Wykonuj co ).

¥ Cyfra 1 i opcja Dzie'  z listy rozwijalnej Ñ zlecenie wykona si" codziennie od daty rozpocz"cia i
zako'czy zgodnie z dat$ zako'czenia,

¥ Cyfra 7 i opcja Dzie'  z listy rozwijalnej Ñ zlecenie wykona si" co 7 dni od daty rozpocz"cia i
zako'czy zgodnie z dat$ zako'czenia,

¥ Cyfra 1 i opcja Miesi#c  z listy rozwijalnej Ñ zlecenie wykona si" co miesi$c (od daty
rozpocz"cia i zako'czy zgodnie z dat$ zako'czenia,

¥ Cyfra 1 i opcja Ostatni dzie' miesi#ca  z listy rozwijalnej Ñ zlecenie wykona si" na koniec
ka!dego miesi$ca, pocz$wszy od miesi$ca z daty rozpocz"cia i zako'czy zgodnie z dat$
zako'czenia,

¥ Cyfra 3 i opcja Ostatni dzie' miesi#ca  z listy rozwijalnej Ñ zlecenie wykona si" co kwarta& na
koniec miesi$ca, pocz$wszy od miesi$ca z daty rozpocz"cia i zako'czy zgodnie z dat$
zako'czenia, np. Je!eli Data rozpocz!cia  to 2018.01.25 a Data zako'czenia  to 2018.05.23,
zlecenie wykona si" w dniach: 2018.01.31, 2018.04.30 i po tej dacie zostanie zdezaktywowane.

Po wype&nieniu formularza klikamy przycisk Dalej . Je#li dane w formularzu zawieraj$ b&"dy,
zostaje on wy#wietlony ponownie wraz z odpowiednimi adnotacjami. Je#li dane wpisane zosta&y
poprawnie, wy#wietlony zostaje formularz zawieraj$cy wszystkie wprowadzone przez nas dane Ñ
w celu weryfikacji ( Rys. 75). Podsumowanie informuje dodatkowo o dacie najbli!szego wykonania
przelewu.
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Rys. 75. Nowe zlecenie sta"e Ñ autoryzacja

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
zlecenia sta&ego, anuluj$c jednocze#nie aktualny proces.

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy stworzenie
nowego zlecenia sta&ego (Rys. 76).

Stworzone w ten sposób zlecenie widoczne jest na li#cie zlece' sta&ych (rozdzia& 4.5).

Rys. 76. Nowe zlecenie sta"e Ñ potwierdzenie utworzenia

4.7. Szybkie przelewy
System eBankNet wspó&pracuje z osobnym modu&em o nazwie P"atno&ciOnline . Modu& ten
umo!liwia wykonywanie przelewów online, tzn. !e wykonanie przelewu powoduje
natychmiastowe za&o!enie blokady obci$!eniowej lub uznaniowej (je!eli przelew jest lokalny Ñ w
obr"bie jednego banku). )rodki przesy&ane s$ wtedy od razu na rachunek odbiorcy takiego
przelewu. Z tego powodu przelewy online wymagaj$ wystarczaj$cej do wykonania p&atno#ci liczby
wolnych #rodków na rachunku.
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Platno&ciOnline  umo!liwiaj$ nam wykonywanie oraz odbieranie przelewów krajowych Elixir oraz
Express Elixir, a tak!e szybkich p&atno#ci BlueCash, gdzie po#rednikiem jest firma Autopay S.A.

W zwi$zku z ww. modu&em w formularzach s&u!$cych do wykonywania przelewów dowolnych
(równie! przelewów wykonywanych na podstawie definicji) w sekcji Typ przelewu  mo!emy
zaznaczy%, jaki rodzaj przelewu ma by% wykonany ( Rys. 77).

Rys. 77. Typy przelewów

4.8. Autodealing
Modu& Autodealing  umo!liwia sprzeda! i zakup walut. Dost"p do funkcjonalno#ci uzyskujemy,
wybieraj$c z Menu g"ównego  modu& Przelewy , a nast"pnie z menu bocznego opcj" Autodealing .

W kroku 1. ( Rys. 78) okre#lamy kwot" transakcji (pole Kwota przelewu  ) oraz walut" transakcji
(lista rozwijalna Waluta przelewu ). Zanim przejdziemy do nast"pnego kroku, dzi"ki przyciskowi
Kursy , mo!emy zobaczy% aktualne kursy walut ( Rys. 79).

Rys. 78. Autodealing Ñ krok 1.
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Rys. 79. Autodealing Ñ aktualne kursy walut

Po wype&nieniu pól klikamy przycisk Kup walut!  lub Sprzedaj walut!  w zale!no#ci od tego, czy
chcemy kupi% czy sprzeda% walut". Nast"pnie przechodzimy automatyczne do kroku 2. ( Rys. 80).

W tym kroku wybieramy rachunek, z którego wykonujemy przelew. Widoczne s$ jedynie te
rachunki, które maj$ tak$ sam$ walut" jak waluta okre#lona w kroku 1. Klikni"cie wybranego
rachunku przenosi nas automatycznie do kroku 3.

Rys. 80. Autodealing Ñ krok 2.

W kroku 3. ( Rys. 81) wybieramy rachunek, na który wykonany b"dzie przelew. Klikni"cie
wybranego rachunku powoduje automatyczne przej#cie do kroku 4.
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Rys. 81. Autodealing Ñ krok 3.

Krok 4. ( Rys. 82) zawiera dane do przelewu. W polu Sprzeda% lub Kupno  wy#wietlana jest kwota,
któr$ chcemy odpowiednio sprzeda% lub kupi%. W polu Warto&( w PLN  wy#wietlana jest kwota
kupna lub sprzeda!y przeliczona na PLN po kursie wy#wietlanym w polu Kurs . Klikni"cie
przycisku Dalej  powoduje przej#cie do formularza autoryzacji przelewu ( Rys. 83).

Rys. 82. Autodealing Ñ krok 4.

W przypadku zauwa!enia b&"dów w trakcie weryfikacji powracamy do poprzedniej strony
formularza, klikaj$c przycisk Wstecz . Przycisk Anuluj  przenosi nas do kroku 1. tworzenia nowego
przelewu, anuluj$c jednocze#nie proces wykonywania obecnego przelewu.
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Rys. 83. Autodealing Ñ autoryzacja

Je#li wprowadzone dane s$ poprawne, wpisujemy !$dane has&o i klikamy przycisk Zatwierd$ .

Je#li has&o zosta&o wprowadzone poprawnie, otrzymujemy komunikat potwierdzaj$cy przyj"cie
przelewu do realizacji ( Rys. 84).

Rys. 84. Potwierdzenie wykonania operacji autodealing
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Rozdzia" 5. Rachunki
Po wybraniu z Menu g"ównego  modu&u Rachunki  (Rys. 85) przechodzimy do modu&u
umo!liwiaj$cego edycj" oraz podgl$d szczegó&ów rachunków. Po lewej stronie widoczne jest menu
boczne sk&adaj$ce si" z dwóch opcji: Lista rachunków  i Informacje szczegó"owe .

Rys. 85. Menu g"ówne Ñ Rachunki

5.1. Lista rachunków
Opcja Lista rachunków  wy#wietla list" wszystkich naszych rachunków w podziale na rachunki
bie!$ce, oszcz"dno#ciowe i walutowe ( Rys. 86). Ka!d$ list" mo!emy zwija% i rozwija%, klikaj$c w
belki odpowiadaj$ce danemu typowi rachunku. Belki posiadaj$ z prawej strony licznik rachunków,
informuj$cy o ilo#ci rachunków danego typu.

Na temat ka!dego rachunku widzimy skrótow$ informacj", na któr$ sk&adaj$ si":

¥ Numer rachunku lub Nazwa rachunku (je!eli jest okre#lona),

¥ Saldo Ñ aktualne saldo rachunku,

¥ Dost"pne #rodki Ñ dost"pne #rodki na danym rachunku,

¥ % depozyt Ñ oprocentowanie #rodków depozytowych,

¥ % debetu Ñ oprocentowanie #rodków w przypadku wyst$pienia debetu na rachunku.

Rys. 86. Lista rachunków

5.2. Informacje szczegó"owe
W celu wy#wietlenia szczegó&ów rachunku mo!emy klikn$% wybrany rachunek na li#cie
rachunków ( Rys. 86) lub wej#% w opcj" Informacje szczegó"owe  i wybra% dany rachunek z listy
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rozwijalnej. Zarówno w pierwszym jak i drugim przypadku wy#wietlaj$ si" informacje szczegó&owe
na jego temat ( Rys. 87). W porównaniu z list$ rachunków widoczne s$ jednocze#nie nazwa i numer
rachunku oraz dodatkowo Saldo na pocz#tek dnia .

Rys. 87. Rachunki Ñ Informacje szczegó"owe

Przycisk Zmie' nazw!  umo!liwia zmian" nazwy rachunku ( Rys. 88).

Rys. 88. Zmiana nazwy rachunku
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Rozdzia" 6. Kredyty
Po wybraniu z Menu g"ównego  modu&u Kredyty  (Rys. 89) przechodzimy do modu&u informuj$cego
o szczegó&ach kredytów. Po lewej stronie widoczne jest menu boczne sk&adaj$ce si" z dwóch opcji:
Lista kredytów  i Informacje szczegó"owe .

Rys. 89. Menu g"ówne Ñ Kredyty

6.1. Lista kredytów
Opcja Lista kredytów  wy#wietla list" wszystkich naszych kredytów (bez kart kredytowych). List"
mo!emy zwija% i rozwija%, klikaj$c w belk" Kredyty . Belka posiada z prawej strony licznik
kredytów informuj$cy o ilo#ci rachunków kredytowych ( Rys. 90).

Na temat ka!dego kredytu widzimy skrótow$ informacj", na któr$ sk&adaj$ si":

¥ Nazwa/Numer rachunku,

¥ Aktualne oprocentowanie,

¥ Kapita& pozosta&y do sp&aty.

Przy kredycie widoczne s$ przyciski skrótu:

¥ Lista operacji  Ñ przycisk skrótu, który przenosi nas do historii operacji dla danego kredytu
(szczegó&y w rozdziale 6.2.2),

¥ Najbli%sze sp"aty  Ñ przycisk skrótu, który przenosi nas do listy najbli!szych sp&at (szczegó&y w
rozdziale 6.2.3).

Rys. 90. Lista kredytów

6.2. Informacje szczegó"owe
Opcja Informacje szczegó"owe  modu&u Kredyty  sk&ada si" z nast"puj$cych belek ( Rys. 91):

¥ Informacje szczegó&owe,

¥ Lista operacji,

¥ Najbli!sze sp&aty,
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¥ Lista wyci$gów.

Rys. 91. Opcja Informacje szczegó"owe Ñ belki

6.2.1. Informacje szczegó"owe

W celu wy#wietlenia szczegó&ów kredytu mo!emy klikn$% wybrany kredyt na li#cie kredytów ( Rys.
90) lub wej#% w opcj" Informacje szczegó"owe  i wybra% kredyt z listy rozwijalnej ( Rys. 92).
Zarówno w pierwszym jak i drugim przypadku wy#wietlaj$ si" informacje szczegó&owe na jego
temat ( Rys. 93).

Rys. 92. Wybierz kredyt

Dost"pne s$ nast"puj$ce informacje o kredycie:

¥ Nazwa (je!eli zosta&a nadana),

¥ Numer umowy,

¥ Numer rachunku,

¥ Waluta,

¥ Przyznana kwota,

¥ Kapita& pozosta&y do sp&aty,

¥ Kapita& pozosta&y do sp&aty z przekroczonym terminem sp&aty,

¥ Odsetki po terminie,

¥ Aktualne oprocentowanie,

¥ Data uruchomienia umowy,

¥ Dat" ko'ca umowy,

¥ Ostatnia sp&ata Ñ kwota ostatniej sp&aty,

¥ Data ostatniej sp&aty.
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